
Die Paulinenpflege Winnenden e.V. ist Träger innovativer und leistungsstarker Einrichtungen der Jugend- und 
Behindertenhilfe sowie der beruflichen Rehabilitation.

In unserem Jugendhilfeverbund erhalten ca. 500 Kinder und Jugendliche in unterschiedlichen sozial- und 
sonderpädagogischen Arbeitsfeldern erzieherische Hilfen.

Wir suchen zur Begleitung unbegleiteter minderjähriger Ausländer in unserem neu geschaffenen Wohnangebot in 
Schorndorf ab sofort mehrere 

Jugend- und Heimerzieher, Heilpädagogen, 
Arbeitserzieher oder Sozialpädagogen (m/w)

mit einem Stellenumfang von 50 - 100 %. Die Stellen sind unbefristet zu besetzen.

Ihre Aufgaben:

• Begleitung von unbegleiteten Flüchtlingen

• Förderung, Betreuung und Begleitung von jungen Menschen in einer Wohngruppe

• Mitarbeit in einem Team

• Umsetzung einer verbindlichen Alltagsstruktur und Förderung der jungen Menschen im Einzel- und 
Gruppensetting

• Enge Zusammenarbeit mit Vormund und Behörden

• Vertrauensvolle Zusammenarbeit mit dem Jugendamt und weiteren wichtigen Kooperationspartnern, 
wie Schule, Ausbildung und Kinder- und Jugendpsychiatrie

• Bereitschaft zur Übernahme von Wochenenddiensten und Nachtbereitschaften

Ihr Profil:

• Berufserfahrung in der Jugendhilfe (erwünscht)

• Lust auf die Arbeit mit jungen Menschen

• Solide pädagogischen Fachkenntnisse

• Eine motivierende erzieherische Grundhaltung

• zielorientiertes pädagogisches Verhalten

• Hohe Einsatzbereitschaft und Belastbarkeit sowie Durchsetzungsvermögen

• Teamfähigkeit

• Überzeugendes und freundliches Auftreten sowie sicheres Kommunikationsverhalten

• Bereitschaft das eigene Verhalten zu reflektieren und sich kontinuierlich weiter zu qualifizieren

• englisch und arabisch Kenntnisse sind von Vorteil

Wir bieten:

• Eine Stelle in einer modernen und innovativen Einrichtung

• Mitarbeit in einem aufgeschlossenen und motivierten Team

• Leistungsgerechte Vergütung nach AVR-Württemberg, in Anlehnung an den TVöD

• Unterstützung durch Fachberatung und ggf. Supervision

• Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten

Für weitere Auskünfte steht Ihnen Herr Friedrich Grießhaber unter Telefon 07195-695-6640 oder Frau Loni 
Reisser-Kriesel unter Telefon 07195-695-6604 gerne zur Verfügung.

Wir freuen uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung. Bitte nutzen Sie unser Online-Bewerberformular auf 
www.jobs.paulinenpflege.de oder senden Sie uns Ihre Bewerbung unter der Kennziffer JHV-Gr140915 via eMail an 
personal@paulinenpflege.de zu. Alternativ können Sie uns Ihre Bewerbung auch via Post an untenstehende Adresse 
zusenden.

Schwerbehinderte Menschen werden bei gleicher Eignung und Qualifikation bevorzugt berücksichtigt. Als 
diakonische Einrichtung erwarten wir von den Bewerberinnen und Bewerbern, dass sie den kirchlich-diakonischen 
Auftrag bejahen und mit vertreten und Mitglied einer Kirche der Arbeitsgemeinschaft Christlicher Kirchen sind. Da 
in Rahmen dieses Angebots auch Muslime betreut werden, nehmen wir auch gerne Bewerbungen von Muslimen an.


